

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2014. 02. 04-én tartott Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester:

Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket.

Megállapítom a Képviselő-testület határozatképességét, 11 fő képviselőből 9 fő jelent meg.

Turcsány Péter képviselő úr betegség miatt, Rózsa Gyöngyvér képviselő asszony egyéb elfoglaltság miatt nem tud részt venni mai ülésünkön.

A kiküldött napirendekhez képest, szeretném az Egyebek napirendbe a.) pontként felvetetni az ÁROP-3.A.2-2013-2013-0018 jelű pályázatot.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Nyilasné Darabos Andrea jegyzőkönyvvezetőt.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem lévén. Aki a módosítással együtt elfogadja a napirendet, az kérem, szavazzon igennel!

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről.	Vicsi László polgármester
2.	A település 2014. évi költségvetési rendelet-tervezetének előterjesztése. A rendelet-tervezet táblázatait a terjedelemből való tekintettel nem kerülnek kiküldésre, Pomáz Város honlapján megtekinthető.	Vicsi László polgármester Balogné Berend Gabriella Viktória pénzügyi csop.vez.
3.	Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásának elfogadása.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző Duró Imre Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke
4.	Előterjesztés óvodai és bölcsődei beiratkozás 2014. évi rendjének elfogadására.	Vicsi László polgármester Duró Imre Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke
5.	Előterjesztés a helyi adókról szóló 26/2011.(XII.1.) sz.Ök. rendelet módosításáról.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

6.	Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálata. Az írásos anyag pótlólag kerül megküldésre.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
7.	Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2006.(XI.20.) önkormányzati rendelete módosításáról.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
8.	Előterjesztés a Pomázi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
9.	Előterjesztés a 9476/3 hrsz.-ú ingatlan adásvételéről.	Vicsi László polgármester
10.	Előterjesztés önkormányzati bérlakásra történő szerződéskötésről.	Vicsi László polgármester
11.	Előterjesztés önkormányzati bérlakásból történő kilakoltatásról. ZÁRT ÜLÉS I	Vicsi László polgármester
12.	Egyebek. a.) pont Előterjesztés az ÁROP-3.A.2-2013-2013-0018 jelű pályázatról.	Vicsi László polgármester

1.) Napirend: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről.

Vicsi László polgármester:

A helyben szokásos módon olvasom a lejárt határozatokat. Akinek valamelyikhez kérdése vagy hozzászólása van, az kérem, jelezze.

165/2013, 166/2013, 167/2013, 168/2013, 169/2013, 170/2013, 171/2013, 172/2013, 173/2013, 174/2013, 176/2013, 177/2013, 178/2013, 179/2013, 180/2013, 181/2013, 182/2013, 183/2013, 184/2013, 185/2013, 186/2013, 187/2013, 188/2013, 189/2013.

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki az első napirendi pontot elfogadja, az kérem, szavazzon igennel!

2/2014.(II.4.) sz.Ök.határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló jelentést.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

2.) Napirend: A település 2014. évi költségvetési rendelet-tervezetének előterjesztése.

Vicsi László polgármester:

Az államháztartási törvény folyamatos változása miatt most február 5-ig kell benyújtani a Képviselő-testület felé a 2014. évi költségvetési rendelet-tervezetet. Ezt követően február 25-én lesz egy közmeghallgatás, majd március 4-én a végszavazása lesz a költségvetésnek. Ezt az anyagot a szakbizottságok megkapták, de az elfogadás előtt még minden szakbizottság a saját részét majd megtárgyalja. A folyamat végén a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság véleményezi a 2014. évi költségvetési rendelet-tervezetünket. Talán az elmúlt 8 év legjobb költségvetését tartjuk most kezünkben. A legjobb szívvél ajánlom elfogadásra a Képviselő-testületnek. Hatalmas segítséget kaptunk a Magyar kormánytól, abban az értelemben, hogy a különböző hiteleink átvételével nagy terhet vettek le az önkormányzat válláról. Szeretném megköszönni a kedves pomázi embereknek, hogy az elmúlt 7 évben türelmesek, megértőek voltak. A lakosság többsége pozitívan állt hozzá a szűkös helyzethez. Az elmúlt éveink nem a fejlesztésekről szóltak. Több mint 3 milliárd forintnyi adósságtól szabadul meg a város a február 28-i zárással. A tavalyi év elején sikerült elérni, hogy az adósságunk 70%-át átvegye az állam, most pedig az információim szerint a maradék 30 %-ot is átveszi. Sikerült –az elődeink által rosszul megkötött szerződésekre- több 100 millió forintot kifizetnünk, kigazdálkodnunk. Ez nem kis feladatot jelentett. Nemrég olvastam egy levelet, melyben az önkormányzat elmúlt 8 évét nem túl jó színben festik le. Azt írták, hogy nem is volt ez olyan nagy probléma, mint állítjuk. Erre reagálva elkészítettem egy táblázatot, amivel be lehet bizonyítani fehéren-feketén a tényeket. Ezt ha kell mindenkinek betudjuk mutatni. Ez az a hihetetlen munka, amit a Képviselő-testület az elmúlt 7 évben elvégzett. Azt mondom, hogy ez fantasztikus munka, s így tudom ajánlani a 2014. évi költségvetést. Több mint 200 millió forintot tudunk útépitésre fordítani. Főként mart aszfaltos utakat tervezünk, s néhány főgyűjtő út teljes rekonstrukcióját szeretnénk elvégezni. Remélem, az évek során felhalmozódott problémákat meg tudjuk oldani. Közel 150 millió forintos általános tartalékot tudunk képezni az évközben felmerülő egyéb részekre. Ez egy jó költségvetés és mindenkinek ajánlom első körben szíves elolvasásra. Ha van kérdés, hozzászólás azt, kérem, tegyék meg.

Duró Imre Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

A bizottságunk erről a tegnapi napon tárgyalt, s tanulmányoztuk más körökben is. Mi is azt tapasztaljuk, hogy a lehetőségekhez és az elmúlt időkhöz képest jó számokat láthatunk. Reméljük, tudjuk ezeket tartani. Különösen nagy öröm számunkra a 150 millió forintos céltartalék. Bizottságunk azt reméli, hogy ebből sikerül majd a Művelődési Ház dolgait is rendezni, mert ott mindenképpen szükséges lesz a felújítás. Természetesen ezzel még tovább dolgozunk, de bizottságunk nevében én is javaslom a Képviselő-testületnek elfogadásra ezt az anyagot.

Vicsi László polgármester:

Ezzel kapcsolatban azt szeretném elmondani, hogy két futó pályázatunk van még Fűtőkorszerűsítés címen mind a Művelődési Háza, mind a Rendelőintézetre. A Művelődési Háza anyit még, hogy nemrégén fejeződött be a bádогоzási munkája, ezzel a hirtelen beázásokat meg tudjuk akadályozni. Ez több mint 2 millió forintos munka volt. Április végére, május elejére tervezzük a teljes vizesblokk felújítását. Ez független a pályázattól. Tavaly év végén a kazánt is rendbe tettük, hogy megfelelő

módon tudja az épületet fűteni. Amennyiben az önkormányzatnak van egy kis pénze, abból mindig fordítunk a Művelődési Háza is. E-mellett -mivel az állam a pedagógusok és óvodapedagógusok pótlékait sikeresen megoldja, ehhez az önkormányzat is hozzájárult az óvodapedagógusok túlóra díjának megállapításával.- a tegnapi bizottsági ülésen elhangzott, hogy nem szeretnénk ebből a rendszerből kihagyni senkit, ezért az SZSZK, a Művelődési Ház, a Védőnők, a Gyermekjóléti szolgálat, a Bölcsőde, illetve az óvodákban a technikai dolgozók, az egyéb szociális ágazatnál dolgozók esetében azt tervezzük, hogy minden hónapban 5.000.-Ft-os Cafetéria rendszert kívánunk beépíteni a költségvetésbe. Ezzel is segíteni szeretnénk az ott dolgozók mindennapi életét. Ha a bevételi és kiadási oldalakat nézzük, már megjelenik a bevételi oldalon az a 10%-os csökkentés, amit az ingatlanadóval kapcsolatban a Képviselő-testület elfogadott. Ezzel együtt még mindig tartható a költségvetés, bőséges tartalékokkal rendelkezünk az ad-hoc problémák megoldására. A legutóbbi tárgyalások eredményeképpen a körforgalmunk műszaki ellenőre azt mondta, hogy a befejezés célhatáridejének 2014. augusztus 1-jét jelölték ki. Úgy gondolom, hogy ez egy jó időpont, bízom benne, hogy ehhez tartják magukat. Kérni fogjuk, hogy ezt a határidőt tartsák be, mert amikor kezdődik az őszi iskola szezon addigra egy teljesen megváltozott, kulturált Hősök terével szeretnénk az emberek elé állni. A szeméttelp rekultivációja befejeződött. Megnéztük a beruházási csoportunkkal, hogy mely intézményi felújítás sürgős, melyek az elengedhetetlenek. Úgy néz ki, hogy ezekre biztosítani tudjuk a forrásokat. A könyvvizsgáló véleményét mindenkinek kiosztottuk, azt írja, hogy a költségvetés összhangban van, a szabályoknak megfelel. Minden bevételi és kiadási irányzatot megalapozottnak tart. A rendelet-tervezetet elfogadásra ajánlja.

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja a 2014. évi költségvetési rendelet-tervezet az kérem, szavazzon igennel!

3/2014.(II.4.) sz.Ök.határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) a település 2014. évi költségvetési rendelet-tervezetét elfogadja, s a bizottságok részére tovább tárgyalásra javasolja.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

3.) Napirend: Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásának elfogadása.

Vicsi László polgármester:

Ezt tegnap az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság megtárgyalta.

Duró Imre Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Igen, elfogadtuk a határozati javaslatban szereplő dátumokat és kijelölt intézményeket. Javasoljuk a Képviselő-testületnek is elfogadásra.

Vicsi László polgármester:

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel!

4/2014.(II.4.) sz.Ök.határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde intézményegységeiben a nyári zárva tartás időpontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. A Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde Hétszínvirág Óvoda és Mesevölgyi Tagóvoda intézményegységeiben a nyári zárva tartás időpontja: 2014. 07. 21. – 2014. 08. 25. -ig tart. Ebben az időszakban az ügyeletet ellátó óvodák: a Napsugár Tagóvoda és a Mesedombi Tagóvoda.
2. A Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde Napsugár Tagóvoda és Mesedombi Tagóvoda intézményegységeiben a nyári zárva tartás időpontja: 2014. 06. 16. – 2014. 07. 21-ig tart. Ebben az időszakban az ügyeletet ellátó óvodák: a Hétszínvirág Óvoda és a Mesevölgyi Tagóvoda.
3. A Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde bölcsődei intézményegységében a nyári zárva tartás időpontja: 2014. 07. 21. – 2014. 08. 25-ig tart. Ebben az időszakban ügyeletet látnak el a 2014. 07. 21.-2014. 08. 01. időpontban.

A Képviselő-testület megbízza az intézmény vezetőjét, hogy az óvodai intézményegységek és a bölcsődei intézményegység nyári zárva tartásáról 2014. február 15-ig tájékoztassa a helyben szokásos módon a szülőket.

Határidő: 2014. február 15.

Felelős: Szalontai Katalin Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde intézményvezető

4.) Napirend: Óvodai és bölcsődei beiratkozás 2014. évi rendjének elfogadására.

Vicsi László polgármester:

Ezt szintén megtárgyalta tegnap az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság.

Duró Imre Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

A március 24-i és 25-i időpontokat jelöltük meg a beiratkozásra. Ezt egyeztettük a szakemberekkel, s úgy néz ki, hogy ez tartható lesz. Annyit kértünk az intézmény vezetőjétől, hogy amennyiben van rá mód, akkor tartsunk egy óvodai bemutatkozót. Ez az elmúlt években nagyon népszerű volt, de erről majd később születik döntés.

Vicsi László polgármester:

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja az előterjesztett határozatot, az kérem, szavazzon igennel!

5/2014.(II.4.) sz.Ök.határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy elfogadja a 2014. évi óvodai és bölcsődei beiratkozás rendjéről a jegyzőkönyvhöz csatolt formában a fenti javaslatot.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

5.) Napirend: Előterjesztés a helyi adókról szóló 26/2011.(XII.1.) sz. Ök. rendelet módosításáról.

Vicsi László polgármester:

Ez foglalja magába a 10%-os adó mértékének csökkentését a 2014. évre vonatkozóan.

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja a rendelet módosítását, az kérem, szavazzon igennel!

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) megalkotta az **1/2014.(II.6.) sz.** önkormányzati rendeletét a 26/2011.(XII.1.) helyi adókról szóló önkormányzati rendeletének módosításáról.

6.) Napirend: Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálata.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Az államháztartási törvény módosítása szükségessé tette, hogy az együttműködési megállapodást valamennyi nemzetiségi önkormányzattal felülvizsgáljuk, és átvezessük azokat a jogszabályi változásokat, amelyek szükségesek. 2013. decemberében már a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak az együttműködési megállapodását módosította a Képviselő-testület, de azóta szintén volt jogszabályi változás, ezért mind a négy nemzetiségi önkormányzatnál beterjesztjük az új megállapodást. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el valamennyi nemzetiség együttműködési megállapodását, hogy utána maguk a nemzetiségek is jóváhagyhassák.

Vicsi László polgármester:

A megállapodásokat pótlólag mindenkinek kiosztottuk. Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja a Pomázi Német Nemzetiség Önkormányzat Együttműködési Megállapodását, az kérem, szavazzon igennel!

6/2014.(II.4.) sz.Ök.határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást a melléklet szerint jóváhagyja, egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

Aki elfogadja a Pomázi Roma Nemzetiség Önkormányzat Együttműködési Megállapodását, az kérem, szavazzon igennel!

7/2014.(II.4.) sz.Ök.határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (egy fő nem szavazott) úgy határozott, hogy a Pomázi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást a melléklet szerint jóváhagyja, egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

Aki elfogadja a Pomázi Szerb Nemzetiség Önkormányzat Együttműködési Megállapodását, az kérem, szavazzon igennel!

8/2014.(II.4.) sz.Ök.határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Pomázi Szerb Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást a melléklet szerint jóváhagyja, egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

Aki elfogadja a Pomázi Szlovák Nemzetiség Önkormányzat Együttműködési Megállapodását, az kérem, szavazzon igennel!

9/2014.(II.4.) sz.Ök.határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Pomázi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást a melléklet szerint jóváhagyja, egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

Duró Imre Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Csak javasolni szeretném, hogy amennyiben jövőre ez újra előkerül, akkor mellékletként érdemes volna befűzni egy olyan részt, amiben az önkormányzatok város felé vállalt kötelességeit pontosítjuk.

7.) Napirend: Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2006.(XI.20.) önkormányzati rendelete módosításáról.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Az államháztartási törvény módosulása a belső ellenőrzés rendjéről is új szabályokat állított fel. Ezt mind az Önkormányzat SZMSZ-ben, mind a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ben át kell vezetni. Erről szól a 7. és 8. napirend előterjesztése.

Vicsi László polgármester:

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki az Önkormányzat SZMSZ-nek módosítását elfogadja, az kérem, szavazzon igennel!

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) megalkotta a **2/2014.(II.6.) sz.** önkormányzati rendeletét a Pomáz Város

Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2006.(XI.20.) önkormányzati rendelet módosításáról.

8.) Napirend: Előterjesztés a Pomázi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról.

Vicsi László polgármester:

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-nek módosítását elfogadja, az kérem, szavazzon igennel!

10/2014. (II.4.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) a Pomázi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata II. fejezet 4.4 pontjának módosítását a mellékletben foglalt tartalom szerint elfogadja.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina, jegyző

9.) Napirend: Előterjesztés a 9476/3 hrsz.-ú ingatlan adásvételéről.

Vicsi László polgármester:

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki az előterjesztett határozatot elfogadja, az kérem, szavazzon igennel!

11/2014. (II.4.) sz. Ök. határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a pomázi 9476/3 hrsz.-ú 982 m², nagyságú gyümölcsös megnevezésű zártkerti ingatlant értékesítésre jelöli ki, és Adamek Ferenc 2013 Pomáz, Mártírok útja 16. szám alatti lakos bruttó 1 420 000 Ft-os vételi ajánlatát fogadja el, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az adásvétel és ingatlan-nyilvántartási bejegyzésével kapcsolatos eljárásban az önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

10.) Napirend: Előterjesztés önkormányzati bérlakásra történő szerződéskötésről.

Vicsi László polgármester:

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki az előterjesztett határozatot elfogadja, az kérem, szavazzon igennel!

12/2014. (II.4.) sz. Ök. határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy **Varga Imre Alex**-el (lakik: 2013 Pomáz, Luppá Vidor u. 10. született 1993.10.05. anyja neve: Vargáné Lakatos Tímea) a Luppá Vidor utca 10. szám 40 hrsz alatti 43 m²-es előszoba konyha fürdőszoba helyiségekből álló önkormányzati szociális bérlakásra vonatkozóan 2014. február 20-tól egy évre lakásbérleti szerződést köt, melyhez felhatalmazza Vicsi László polgármestert hogy az önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

11.) Napirend: Zárt ülést igényell

12.) Napirend: Egyebek.

a.) pont: ÁROP-3.A.2-2013-2013-0018 jelű pályázat.

Vicsi László polgármester:

Megkérem Kósa Anikó alpolgármester asszonyt, hogy mondjon róla pár szót, hiszen ő a bizottság elnöke.

Kósa Anikó alpolgármester:

Tájékoztatnám a Képviselő-testületet, hogy Pomáz Város Önkormányzata elnyerte az Új Széchenyi Terv Államreform Operatív Programjának támogatási rendszeréhez benyújtott „Szervezetfejlesztés Pomáz Város Önkormányzatánál” című ÁROP pályázatot. A közbeszerzési jogász, aki lefolytatta a közbeszerzést a mai napon itt volt a bizottsági ülésen, s elmondta a részleteket. Három ajánlattevő volt meghívva, mivel meghívásos volt a pályázat. Ebből két cég konzorciumot alapított és az ő ajánlatuk volt a legmegfelelőbb, a legjobb. A helyi közbeszerzési szabályzat alapján a bizottságnak ezt meg kellett tárgyalnia. A bizottság ezt elfogadta, támogatja, s kéri a Képviselő-testület támogatását is.

Vicsi László polgármester:

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja az előterjesztett határozatot, az kérem, szavazzon igennel!

14/2014. (II.4.) sz. Ök. határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy az „ÁROP-3.A.2-2013-2013-0018 jelű pályázat alapján szervezetfejlesztési tevékenység elvégzése” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárásban összességében legelőnyösebb ajánlat a bíráló bizottság javaslata szerint – a RESPONSUM Kft. (2092 Budakeszi, József A. u. 67.) – VANIN Vezetési Tanácsadó Kft. (1026 Budapest, Szabadság u. 29.) közös ajánlattevők ajánlata.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az eredmény kihirdetésére és a vonatkozó szerződés megkötésére.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Vicsi László polgármester:

Február 25-én találkozunk a Közmeghallgatáson, illetve február 16-án tartjuk a közös Farsangi bálunkat a Holdvilág Árok Egyesülettel a Művelődési Házban. Mindenkit nagy szeretettel várunk.

Sarkadi Attila Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:

Február 22-én lesz a Magyar Bál a Művelődési Házban. Mindenkit nagy szeretettel várunk. A jegyeket a Tímea virágboltban lehet megvásárolni.

Vicsi László polgármester:

Köszönöm a megjelenést. Több napirendi pont nem lévén, az ülést bezárom.



Vicsi László
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző



Nagy Attila képviselő
hitelesítő

JELENLÉTI ÍV

A Képviselő-testület 2014. február 4-én megtartott
testületi üléséről

Duró Imre képviselő

Halászné Gambár Mária képviselő

Kósa Anikó alpolgármester

Nagy Attila képviselő

Rédei Imre képviselő

Rózsa Gyöngyvér képviselő

Sarkadi Attila képviselő

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Turcsány Péter képviselő

Viasz Tibor képviselő

Vicsi László polgármester

Zsebe Zsolt képviselő



Handwritten signatures in blue ink on a dotted line background. The signatures correspond to the names listed on the left. From top to bottom: Duró Imre, Halászné Gambár Mária, Kósa Anikó, Nagy Attila, Rédei Imre, Rózsa Gyöngyvér, Sarkadi Attila, Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina, Turcsány Péter, Viasz Tibor, Vicsi László, and Zsebe Zsolt.